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Peanusauun npoekma
«HapoOHbIe mpaduuyuu 8 uepax u \

gosibKIOpPEN &%

Lenb: npuobLiaTb AeTEN K UICTOKAM PYCCKOW KynbTYpbl \
doopmmpoBaTb OyXOBHO-HPABCTBEHHbIE KayeCTBa OOLLUKOSIbHUKOB l>
Yyepes 3HAaKOMCTBO C NpasgHMKamm, Tpaguumnsimm n obbl4asimu ’
PYyCCKOro goosibKriopa
lymu peanusayuu npoekma:

- 3aHATNA HenocpeacTBEHHO 0bpa3oBaTeENbLHON AEATENBHOCTH
(pa3BuUTHE peun N NpuobLLEHUE K XyOOXKEeCTBEHHOW NnTepaType,
doopmmpoBaHmne LenIoCTHOM KapTUHbI MUpa, pucoBaHue, nerka,
annnukaums, Mysbika, domsmndeckasa Kynerypa); %
- OpraHu3auns peXXxmmMHbIX MOMEHTOB B rpymnne;

- NpoBeAeHMe No3HaBaTeNbHbIX, CMOPTUBHbLIX MEPONPUATUN;

- OpraHn3auns BbICTaBOK 4E€TCKOro U COBMECTHOIO C poauTenamMum
TBOPYECTBa;

- y4acTne B akLuaX.




// i BBOaHBIN dTAIl —
(opMupoBaHue NpoodJIeMbl

Qf AHKeTUpOBaHue poauTenen ?)
1. B Bawel ceMbe Yymsim HapoOHble mpaduyuu ? [A-100 |

%

2. B Bawelu cembe uz2parom e HapOoOHbIe u2pbi?

A -60% HET-40%

3. 3Haeme s1u 8bl, Kak Ha Pycu omme4anu

. HapoOHble npa3dHuku? [JA -50% HET-50% :
(i 4. Xomenu 6bI 8bl, YmobbI sawe20 pebeHKka 3HaKOMUJIU C §>
I HapoOHbIMU mpaduyusimu, uzpamu? LA - 100%
OnarHocTuka peteun

PebsTa Mano 3HaKOMbI C HapOAHbIMU TPAAULUNAMMU, OYEeHb |
Marsio 3HalT U UrparoT B HAPOAHbIE UTPbl. “{{




COBMECTHOE IUIAHUPOBAHHE JeATEIbHOCTH

N S

CocTaBrieHue NnepcrneKTUBHOro nraHa

* COop nHhopmauum

<€ * CocTaBneHue KapToTeKku §>
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| N COBMECTHOIO C 4
¢ poauTenaMM TBopYecTBa @>







v OleHKa pe3yJbTATOB

AHKeTpoOBaHUe poauTernen

/ 1. YooBneTBOpeHbI N1 Bbl y4acTnem aeteu B npoekte? OA \
<€ ~'100% 13>

2. Kak nameHmnucob Urpbl Bawiero pebeHka?
Ctanu pa3HooOpa3Hee - 90%

3HaeT pa3fMyHble HapoaHble Urpbl — 80%

3. MoxeT paccKka3aTb Ball pebeHOK 0 HapOoAHbIX

Tpaguuuax?
OA - 80%
4. XoTenu Obl Bbl, YTOObLI NOAOOHLIE 3aHATUSA,
Q MEepOonpUATUA NPOXOAUNM B BalLeu rpynne B crneayrowem G
‘ roay? |
OA - 100%
% OunarHocTuka geteun
PebsiTa c yaoBONbCTBUEM UIPalOT B Ppa3fiMiHble HapoOAHbIe ’
Urpbl, MOTyT paccKa3aTb O HEKOTOPbIX HAPOAHbIX A%
aguLuusx. =
S W & 0 \OO\ w3
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